Ukol 2 — podklad pro zpt

CJBB75 ZPK

Vyplitte néasledujici tabulkua opatfete ji komentafi.
Druhy tadek je predvyplnén. Zkontrolujte, zda pti dodrZeni pracovniho postupu dojdete ke
stejnym vysledkim.

Vyhledejte ve tiech korpusech (SYN2000, SYN2005, SYN2006PUB) vSechna lemmata na
—ce. Postupujte tak, ze budete vypliovat tabulku.
Nejdiive zkontrolujte udaje v SYN2000. Nasledné proved'te totéz s korpusy ostatnimi.

lemma="*“.ce*“

pouzijte P-filtr a vyberte

tag=NNM|D).*

pouzijte N-filtr a odstrante lemmata, u nichz pied —ce ptedchéazi samohléaska
lemma=%“.*(al|a|e|é|€|i|i|o|0|u|a|i|y|y)ce*
pouzijte N-filtr a odstrante lemmata zacinajici velkym pismenem (Terence, France, ...)
lemma=“(A|A[B|C|C|D|D|E[E|F|G|H[I|i|J|K|L|M|N|N|O|O[P|QR[R|S|S|T|T|U[U|IVIWX|Y|

Z|7).%*ce
Dopliite do tabulky tdaje z dalSich korpusi

lemmat | .*ou.ce | .*u.ce | .*i.ce | .*a.ce | .¥o.ce | .*(e|€).ce | .*a.ce | .*i.ce
SYN2000 130 2 8 19 33 32 14 18 4
SYN2005
SYN2006PUB

Navod prace:

pouzijte P-filtr a vyberte

Ju.ce

2. *ou.it/.*u.ce (zastoupit/zastupce) nebo (zdstup/zdastupce)
?.*%u.it/.*ou.ce (zhubit/zhoubce) nebo (zhouba/zhoubce)

?2.*ou.it/.*ou.ce (soudit/soudce) nebo (soud/soudce)

Jfl.ce

?.%0.it/.*0.ce (vodit/vitdce) nebo (*vod/viidce)

Fo.ce

?2.*%0.it/.*o.ce (vyrobit/vyrobce) nebo (vyroba/vyrobce)

(*provodit/priivodce) nebo (pritvod/pritvodce)

Ja.ce

?.*a.it/.*a.ce (radit/radce) nebo (rada/radce)

2.*4.it/.*a.ce (ochranit/ochrance) nebo (ochrana/ochrance)

Ja.ce

?.*a.it/.*a.ce (poradit/poradce) nebo (porada/poradce)
(vystavit/vystavce) nebo (vystav(a)/vystavce)

Pokuste se najit n¢jaké vysvétleni pro dvoji motivaci nabidnutou vyse.




UlozZte vysledky statistik lemmat ve sloupci 3-10 a pFipojte je jako appendix.
Napfr-.:

Fa.ce

lemma: #it
poradce 4328
dopravce 1448
prepravce 394
autodopravce 170
zpravodajce 124
Upadce 64
odhadce 62
Upravce 47
prikazce 32
vystavce 29
zastavce 27

opravce 18
Uplatce 7
popravce 4
napravce 3
exporadce 2

zZlolajce 2
vSenapravce 1



